

全市党外人士座谈会召开

通报全市政法工作开展情况 听取党外人士意见建议

本报讯(记者 王浩)9月12日,全市党外人士座谈会召开,通报全市政法工作开展情况,听取各民主党派、工商联和无党派人士意见建议。市委常委、政法委书记张磊出席会议并讲话。

张磊指出,今年以来,全市政法机关全力防风险、保安全、护稳定、促发展,为全市经济社会发展提供了有力法治保障。希望广大党外人士继续发挥优势,积

极为政法工作建言献策;要多建诤言,加强对政法工作的社会监督;要增进团结,凝聚政法工作强大合力,为推动政法工作现代化菏泽实践贡献智慧和力量。

各民主党派、工商联及无党派人士代表先后发言,对我市政法工作开展情况给予了充分肯定,就推进平安菏泽、法治菏泽建设、加强基层社会治理等提出了具体意见建议。

三季度市委整治形式主义为基层减负专项工作机制会议召开

本报讯(记者 黄啟峰)9月12日,三季度市委整治形式主义为基层减负专项工作机制会议召开,传达学习中央、省委专项工作机制会议和市委常委会会议精神,通报工作情况,分析当前形势,对下一步重点工作进行安排部署。市委常委、秘书长、统战部部长周生宏出席会议并讲话。

周生宏指出,全市各级各部门认真贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求,各司其职,密切配合,做了大量工作,全市上下抓减负的思想认识不断提高,一批困扰基层的形式主义问题得到纠治。下步,要进一步增强思想自觉和行动自觉,严格执行《整治形式主义为

基层减负若干规定》,持续深化拓展工作成效。

周生宏强调,要突出靶向施治,把抓好《若干规定》的贯彻落实与整治基层干部群众反映强烈的问题结合起来,聚焦重点任务再加力、再提效。要持续推进精文减会,统筹规范督查检查考核,规范明晰基层权责,规范政务移动互联网应用管理程序和执法检查,确保整治工作成色足、效果好。要优化完善机制,压实主体责任,畅通问题反映和信息共享渠道,强化协同联动,全力破解形式主义问题,让基层干部轻装上阵干事业,为我市突破发展、后来居上汇聚起更大力量。

全省黄河流域退役军人“志愿服务+”交流推进活动在菏举办

本报讯(记者 孙涛)9月10日至11日,全省黄河流域退役军人“志愿服务+”交流推进活动在我市举行。国家退役军人服务中心主任陈伟、退役军人事务部思想政治和权益维护司思想政治工作和党建工作处处长马勇,省退役军人事务厅副厅长刘兴磊,省退役军人服务中心主任田培军,副市长刘连栋、省委社会工作部、我省16个地市退役军人事务部门相关负责人等参加活动。

本次活动围绕“荣耀黄河新征程 志愿服务展担当”主题,多角度、多形式展示我省48支“山东老兵”精品志愿服务

队志愿服务成效;组织退役军人志愿服务项目路演,由各市推选的16个优质项目参加,涵盖关爱帮扶、应急救援、环境保护、文化传承等多个领域,实现了面向社会、突出特色、提升能力的专业化练兵。

活动中还召开了全省退役军人志愿服务现场交流会,济南、烟台、济宁、威海、菏泽5个单位和志愿服务组织代表交流发言,回顾总结近年来退役军人志愿服务工作情况,对下一步努力方向进行展望,激发全省退役军人志愿服务力量在新征程中有新担当、新作为。

守食品安全 护团圆佳节

牡丹区开展中秋节食品专项监督抽检

本报讯(记者 李若生)近日,牡丹区市场监督管理局提前安排部署,组织在全区范围开展中秋节食品专项监督抽检,排查食品安全风险隐患,强化食品安全监管,保障广大市民2024年中秋节食

品安全。在佳和广场,牡丹区市场监督管理局执法人员与专业检测机构工作人员紧密配合,严格按照《食品安全抽样检验工作规范》要求,对在售月饼、蛋、奶、蔬菜、水

果等食品进行抽检。在抽检过程中,执法人员还对在售食品的原料来源、生产日期、保质期、添加剂使用、包装标识、贮存条件、标签标识等关键环节进行了细致检查,排查月饼销售中是否存在过度包装、虚假宣传、假冒伪劣等违法行为。

同时,积极向经营者宣传食品安全法

律法规,引导其诚信经营,严格落实食品安全主体责任。截至目前,已抽取样品640批次,其中月饼抽检40批次。

东明县委编办积极做好档案管理工作

本报讯(记者 李保珠)为发挥机构编制档案最大效用,强化档案服务效果,东明县委编办坚持完整、规范、高效的原则,不断提高档案管理水平。

结合日常工作,做好材料收集。东明县委编办对事业单位登记、机构编制管理等材料进行了筛选整理,对存档材料不齐全或者不完整的逐项进行登记,并要求相关单位补齐补全;积极上门取经,学习管理经验。主动到先进单位进行实地参观,学习借鉴他们在档案整理和管理工作上的先进经验,为东明县事业单

位登记、机构编制管理等档案整理工作打好基础。主动寻求指导,做好技术对接。根据省市关于机构编制档案管理的规定要求,主动与县档案馆进行联系,征求县档案馆专业技术人员对机构编制档案管理工作的意见,争取档案管理部门的支持,为顺利开展档案整理工作提供技术指导;编办全体工作人员投入档案整理,专门购置新的档案柜、微机等所需设备,要求各业务科室认真细致地完成档案收集整理工作,力争档案管理做到科学化、标准化、规范化。

市农科院:做好种子包衣 遏制小麦茎基腐病蔓延

本报讯(记者 张晶)近日,记者从市农科院小麦研究所获悉,小麦茎基腐病是一种由镰刀菌属真菌侵染小麦茎基部而引发危害的土传真菌性病害,近年来全市小麦茎基腐病发生面积已达200多万亩,接近50%的茎基腐病发生地块的枯白穗率达1%~10%,病害发生严重地块出现了成片枯白穗现象,严重威胁小麦安全生产。

市农科院专家提醒,针对小麦茎基腐病的化学农药防治是当前主要防治手段,主要涉及种子处理和返青期喷药两个方面。播种前对小麦种子进行包衣或药剂消毒处理是防控苗期茎基腐病最有效和简便经济的重要措施,目前用于小麦茎基腐病的防治药剂有戊唑醇、苯醚甲环唑、丙硫菌唑、氟烯菌酯、嘧菌酯等。市农科院研究发现,长期施用单一药剂处理种子对茎基腐病防治效果在45.3%~75%,而使用两种或两种以上杀菌剂防治效果能提高17%~19.3%,而且能显著抑制小麦拔节期至灌浆期茎基腐病侵染。专家建议小麦茎基腐病防治药剂配伍为戊唑醇+苯醚甲环唑+嘧菌酯+咯菌腈+甲霜灵+精甲霜灵,另外对前茬作物深翻+种子处理压低病原菌基数,防效显著且减少用药,是小麦茎基腐病绿色防控的有效措施。

下一步,市农科院小麦研究团队将继续在药剂选择、用量用法、农机应用、节约成本和绿色环保的角度细化指导方案,做好示范推广,指导农户做好小麦茎基腐病防控工作。

全市促消费工作专题新闻发布会召开

“流量”变“增量”,多元化消费激活经济新动能

本报讯(记者 武霏)9月12日,市政府新闻办召开全市促消费工作专题新闻发布会,邀请市政府副市长张鹏以及市商务局相关负责同志,全面介绍今年我市促消费工作举措、进展成效,并回答记者提问。

消费是经济增长的重要引擎,是畅通国内大循环的关键环节。今年以来,我市全力挖掘不同领域消费潜力,努力把城市“流量”转化为“增量”,多措并举持续提振全市消费市场。1~7月,全市限上零售额实现259.1亿元,同比增长12%,增幅居全省第6位,高于全省平均增幅4.7个百分点。

据介绍,为全力推动消费品以旧换新,我市在全省率先出台《菏泽市推动消费品以旧换新实施方案》,并加快完善汽车、家电、餐饮、老字号等6大主题板块,1~8月份全市累计举办2024春季车展、五一惠民汽车家电展、牡丹节促销等系列促消费活动85场,约12万名消费者、4000户商家积极参与,全市商贸流通质效稳步提升。

聚焦夏日消费,成功举办2024山东省绿色环保装修进万家暨菏泽夏日消费季活动,在全省率先掀起消费品以旧换新夏日消费热潮,1~7月份全市限上汽车、家电零售额同比分别增长1.9%、9.5%。

围绕消费场景创新打造,我市着力优化消费载体,持续推进城市一刻钟便民生活圈建设,加快推动老城曹州等商圈智慧化改造,着力提升步行街区服务功能,成功入选国家级城市一刻钟便民生活圈第四批全国试点。为扩大服务消费,我市支持主要商圈、商业街等载体适当延长营业时间,开设深夜营业专区、“深夜食堂”等特色餐饮街区,鼓励餐饮店、美食街区、美食平台等推出美食新品、爆款和优惠活动。同时,不断丰富消费场景,积极打造佳和城、万达广场等高品质购物新业态,举办牡丹节、啤酒节、美食节等特色节会。今年五一期间,在全国商圈客流量日均增幅最大10个城市中,菏泽涨幅达到636%,排在第一位。

聚焦建设,加快推动老城曹州等商圈智慧化改造,着力提升步行街区服务功能,成功入选国家级城市一刻钟便民生活圈第四批全国试点。为扩大服务消费,我市支持主要商圈、商业街等载体适当延长营业时间,开设深夜营业专区、“深夜食堂”等特色餐饮街区,鼓励餐饮店、美食街区、美食平台等推出美食新品、爆款和优惠活动。同时,不断丰富消费场景,积极打造佳和城、万达广场等高品质购物新业态,举办牡丹节、啤酒节、美食节等特色节会。今年五一期间,在全国商圈客流量日均增幅最大10个城市中,菏泽涨幅达到636%,排在第一位。

聚焦建设,加快推动老城曹州等商圈智慧化改造,着力提升步行街区服务功能,成功入选国家级城市一刻钟便民生活圈第四批全国试点。为扩大服务消费,我市支持主要商圈